2020年11月 2

彻

届

五

中全会精

农历庚子年 九月十七

□ 全媒体记者 王婷

本报讯 昨日,市委召开全 市领导干部会议,传达学习党

的十九届五中全会和全省领导 干部会议、金华市领导干部会 议精神,研究部署贯彻落实工 作。市委书记林毅强调,学习宣

传贯彻十九届五中全会精神,

是当前首要政治任务,全市上

下要学深学透、融会贯通,深刻

领会精神实质,切实把思想和

行动高度统一到习近平总书记

重要讲话和全会精神上来,对

照中央、省委和金华市委要求,

明确目标,厘清思路,在各自工

达党的十九届五中全会精神和

全省领导干部会议、金华市领

会是在决胜全面建成小康社

会、开启全面建设社会主义现

代化国家新征程的关键时刻召

开的重要会议。全会主题重大,

内容丰富,意义深远。全市各级

党组织和党员干部要深刻学习

领会十九届五中全会精神,要

深刻理解把握党和国家走过的极不平常历程、实现的历史性

跨越,切实增强"四个意识"、坚

定"四个自信"、坚决做到"两个

维护";深刻理解把握"十三五"

时期我国发展取得的重大成

就,深刻理解把握"十四五"规

划指导思想、必须遵循的原则

和主要目标以及二〇三五年远

景目标,深刻理解把握推动"十

四五"时期经济社会发展的十

二项工作部署,切实把思想和

行动统一到党中央重大决策部

重大任务、强大动力和支撑平台。要深入学习贯彻十九届五

中全会精神,以自贸试验区为 重要立足点,高质量规划和建设"十四五",进一步压实责 任、协调联动专班干,既抓当

前,又谋长远,大力解放思

想,坚持改革和项目,让全市

上下都进入自贸试验区战时

状态。要制定以自主改革清

林毅强调,自贸试验区是 当前和"十四五"义乌发展的

署和要求上来。

单、压力测试清单、放权赋权清单、向上争取清单、"破

法"事项清单等"五张清单",列出"5+2"改革作战图,实

施专班化推进。要制定"招商清单、营销计划",列出招商

作战图,制定和完善各产业政策,全面探索区内区外联动

创新发展模式。要制定项目作战图,加快项目落地和建

设。要确保自贸区主要指标走在前列。要加快推进"破法"

改革,对标先进地区改革方案,梳理自贸区破法改革事项

和争取路径。要加快推进"双循环",双循环"十大行动"

要全面落地。要深化企业服务,深入调研收集企业发展的困难问题、痛点堵点。要加快空间规划和布局。要加大宣

地自贸区、推进本外币一体化改革试点、推进双循环和发展

服务贸易十大行动、做好Chinagoods平台、确保各专班人员

尽快到位等15件事。全市各部门、各镇街都要进入"自贸区

状态",同时不能盲干、瞎干、乱干,不能简单、粗暴工作,时

十四届九次全会和2021年"两会",确保经济稳增长、实现

全年红,慎终如始做好秋冬疫情防控,高质量推进村社换

其他副县处级以上领导干部,曾担任过实职副县级以上职务的老领导,市机关各单位主要负责人,各镇街党委和政府主要负责人,市级各民主党派主要负责人等参加会议。

届,落实好民生实事,做好风险防范化解工作。

会议还就当前各项工作作出部署,要求要筹备好市委

市四套班子领导、集聚区管委会主任、市"法检"两长、

林毅强调,做好自贸区工作,重中之重在完善机制压实责任,要协同联动"专班干",完善深改会机制,完善改革协调机制,完善改革督察评比机制。要通过"百日攻坚",明确指标、工作、政策、评价四大体系。近期,要抓好主体注册落

传营造良好氛围。要抓好政策复制推广

间服从质量。

市委副书记、市长王健传

林毅指出,十九届五中全

作中做好贯彻落实。

导干部会议精神。

总第7034期 今日8版



新闻 热线

0579–85381110 0579–85360000





爱义乌

触屏版

权威 / 深度 / 可读 / 时尚

全面打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战

# 忠实践行"八八战略"奋力打造"重要窗口"

#### 绿色富民 健康生活

## 第13届中国义乌国际森林产品博览会开幕

□ 全媒体记者 王婷

本报讯 昨日上午,为期4天的第 13届中国义乌国际森林产品博览会 在国际博览中心开幕。

出席开幕式的领导与嘉宾有浙江 省人民政府副省长彭佳学,国家林业 和草原局总经济师杨超,国家林业和 草原局驻上海森林资源监督专员办事 处专员苏宗海,中国林业产业联合会 秘书长王满,国家林业和草原局林业 和草原改革发展司副司长李玉印,大 兴安岭林业集团公司总经理于辉,浙 江省人民政府副秘书长蒋珍贵,浙江 省林业局局长胡侠,原浙江省林业厅 厅长、省政协第十一届委员会农业和 农村工作委员会主任楼国华,新疆维 吾尔自治区林业和草原局党委书记姜 晓龙,河南省林业局局长原永胜,浙江 省民族宗教事务委员会副主任钟新 章,金华市副市长祝伦根等出席开幕 式。市委书记林毅在开幕式上致辞,市 委副书记、市长王健主持开幕式。

出席开幕式的还有国家林业和草原局以及各省(区、市)林业和草原主管部门、森工(林业)集团的领导,国家级林业会展城市领导,浙江省级有关部门领导、各地市领导。

彭佳学宣布第13届中国义乌国 际森林产品博览会开幕。

杨超在致辞中指出,义乌森博会是展示林草产品、宣传林草产业、提升林草事业影响力的重要平台和窗口。本届森博会线上线下同步举办,是统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展、做好"六稳"工作、落实"六保"任务的重要举措,对于提振信心,扩大内需,促进林

草产业克服疫情影响复苏发展,助推形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局,具有十分重要的意义。森博会正好体现了"两山"理念的核心要义,希望把本届展会办成一届特色鲜明、精彩纷呈的盛会,充分展示林草产业的独特魅力和广阔前景。

胡侠在致辞中表示,森博会加快和推动了浙江林业产业的蓬勃发展,见证和促进了世界林业产业的合作共赢,演绎和践行了绿水青山就是金山银山的精彩故事。本届森博会在强化疫情防控前提下,汇聚行业精英,聚集优质资源,创新举办方式,融合线上线下,倡导健康理念,突出结对帮扶,形式新颖、内容丰富。

希望大家抓住这一良好机遇、深人交流、深化合作,加快林业产业生产、流通、消费等各环节的紧密协作,推动产业融合化、市场化、品牌化、数字化发展,携手构建共商、共建、共享、共赢的新局面,为提振大众消费信心、加快林业经济恢复、助力国内国际双循环作出积极贡献。

林毅在致辞中说,"双循环"背景下, 作为亚太地区规模最大、人气最旺、成效 最好、影响最广的林业展会,今年的森博 会呈现新亮点、带来新机遇。聚焦人与自 然和谐共生,推动绿色发展,聚焦提升贸 易实效,推动产业发展,聚焦国内国际双 循环,推动开放发展,聚焦决胜脱贫攻 坚,推动精准帮扶。义乌将进一步发挥自 身优势,做大森博会经贸规模,做强森博会品牌价值,丰富森博会品牌内涵,积极助推新时代全国林业产业高质量发展,为落实新发展理念、构建新发展格局贡献森博会力量。

据介绍,森博会已经连续举办12届,累计有40多个国家和地区的万余家企业参展,实现成交额500亿元,成了全球最大综合林业展会。本届展会共设有国际标准展位超过2100个,"线上线下联动"同步办展,1200余家境内外企业线下参展,超过1000家企业参与"云展会+网红直播",参展商品10万种以上,预计到会境内外采购商10万人次以上,致力打造"永不落幕"的森博会。



### 领导和贵宾参观森博会展馆

□ 全媒体记者 王婷

本报讯 昨日上午,在参加了第 13届中国义乌国际森林产品博览会 开幕式后,浙江省人民政府副省长彭 佳学,国家林业和草原局总经济师杨 超,国家林业和草原局驻上海森林资 源监督专员办事处专员苏宗海,中国 林业产业联合会秘书长王满,国家林 业和草原局林业和草原改革发展司副 司长李玉印,大兴安岭林业集团公司 总经理于辉,浙江省人民政府副秘书 长蒋珍贵,浙江省林业局局长胡侠等领导和贵宾,兴致勃勃地参观了森博会展馆。市领导林毅、王健等陪同参观。

森博会展馆内一片生机勃勃,生动演绎和践行着"绿水青山就是金山银山"的精彩故事。领导和贵宾一行先后参观了"一带一路"主题展区、花卉园艺展区、茶产品展区、木林工艺品展区、木竹日用品展区、浙江省畲乡林产品展区等多个展区,与参展商亲切交谈,详细了解林业产业发展、林业产品开发等情况。

业及展、桥业厂品开及专用优。 制作精美的竹木制品、琳琅满目的 农副产品……森博会为各地企业搭建了一个个广阔舞台,在绿意盎然的森博会展馆内,领导和贵宾不时驻足仔细观看、耐心倾听,鼓励参展商利用森博会平台进一步拓展国内外市场,加快林业产业发展,为助力国内国际双循环作贡献。

在参观展馆时,领导和贵宾对第13 届森博会给予充分肯定。他们表示,刚刚 闭幕的十九届五中全会,对我国"十四 五"经济社会发展作出了总体部署。"十 四五"将开启全面建设社会主义现代化 国家新征程,林草事业将进入新阶段,林 草产业发展将迎来新机遇,未来更加大有可为。绿水青山就是金山银山。发展林草产业,是践行"两山"理念、促进"两山"转化、实现生态美和百姓富有机统一的必由之路。义乌森博会举办十多年,始终以人民为中心,紧紧围绕绿色健康,形式不断创新,融合线上线下,希望森博会继续发挥展会效应,进一步帮助拓展森林产品国内外市场,加快打通绿水青山向金山银山的转化通道,进一步加强国内外绿色产业合作和多元化文化交流,壮大绿色经济,推动绿色发展。

### 义乌四所学校开工建设

○ 全媒体记者 张云飞

本报讯 近期,城投集团承建的绣湖小学春华校区、幸福湖小学、江东中学、云溪学校4个项目开工建设。

城投集团制定"奋战100天,夺取全年红"攻坚任务,提前谋划、强化沟通,定期督察督办,以时间节点倒排工期,量化考核,全力推进项目建设。

绣湖小学春华校区扩建工程概算 投 资  $4800~ {\rm F}~{\rm T}$  ,总 建 筑 面 积 为 6794.65平方米,主要建设内容包括教学楼、门卫室、地下停车场等。

学校扩建12个班,服务于周边适龄学生的人学需求。学校着眼城市东区未来教育发展,倡导"自由、开放、生长、幸福"的教育理念,整个空间体现连续性和开放性的有机融合。学校计划2022年1月竣工。

幸福湖小学扩建工程概算投资 4800万元,总建筑面积约8140平方米。 学校扩建16个班,主要建设教学楼、餐 厅、阶梯教室及门卫室等。

学校设计提取幸福湖的自由曲线元素,以弧形的铺地、弧形的台阶、圆形的树池等元素,以景观来造湖。采用幸福湖的设计理念,在点题幸福湖小学的同时,也借幸福湖自由的形态来体现小学教育开放、自由、创造的特点。学校计划12月前完成基础施工,2022年夏季建成投用。

江东中学扩建工程概算投资 4800 万元,新建综合楼总建筑面积为8584.28 平方米。地上一层为游泳馆,二层为专用 教室及力量房、武术房,三层为乒乓球训练场、篮球馆,四层为艺术体操区。学校计划2022年5月竣工。

云溪学校扩建工程位于义乌市大陈镇云溪学校内,概算投资4960万元,总用地面积为17260.57平方米,新建一栋综合楼、一栋学生宿舍及门卫。新扩建18个班规模。整个校园以点线面结合的形式布置绿化,形成绿树成荫的自然景色。宿舍楼计划2021年9月投用,综合楼等计划2022年3月投用。

#### 开展自贸区"有日攻坚" 抢当"重要窗口"模范生



### 稠江街道党员志愿者助力电商备战"双十 □ 全媒体记者 龚盈盈 —"旺季期间订单量剧增,企业人员不足 忙碌的日子,目前已经接单20多万票。我 我们就到哪里,在合理

本报讯 贴条、分拣、打包、装袋……10月30下午两点,在云驿小镇的义乌岚马电子商务有限公司,来自稠江街道的40余名党员干部志愿者、青年委员、稠江大姐巾帼志愿者等当了一回"打包员",他们在各个岗位热火朝天地助力电商企业奋战"双十一"。

据悉,云驿小镇有大小电商企业500余家,为有效解决电商企业"双十

一"旺季期间订单量剧增,企业人员不足问题,稠江街道红黄配志愿者联盟主动对接云驿小镇电商企业,帮助电商企业打包下单、发货配货,助力"双十一"。志愿活动从10月30日开始至"双十一"结束,党员、志愿者们将分批根据需求支援各企业。

在企业仓库,力气大的男同志承担着卸货、装车等力气活,女同志也不甘落后干起了分拣、扫描等精细活。"每年'双十一'都是我们电商行业的高峰期,是最

忙碌的日子,目前已经接单20多万票。我们共有员工60多名,缺口20多名,因今年战线拉得特别长,临时员工也招不到,弄得我们手忙脚乱。"义乌岚马电子商务有限公司负责人马永宁感激地说,稠江街道组织的这次活动真是解决了我们企业的燃眉之急,感谢大家的无私奉献。

记者了解到,除了党员、志愿者,还 有部分村社新党组织成员参与到此次志 愿活动中来,诸宅村新当选的党支部书 记王靖云就是其中一位。"哪里有需要, 我们就到哪里,在合理安排好自己本职工作的同时,帮助企业贡献自己的一点

微薄之力。"王靖云说。 此次志愿服务活动,也是稠江街道 新一任党组织以"践行承诺马上干"的状态做好"开门一件事"的其中之一。"让党员干部深入基层,了解行业实际情况,帮助企业干实事,另一方面引导党员干部坚定理想信念,在牢记初心使命中担当作为,提振干事创业精气神,干出稠江干部新气象。"稠江街道相关负责人表示。